Aptukyn: Crane 111.02334.1 PaguaTtop 4 KapTep;

111.02335.1 KMNMN yacte 1; 111.02336.1 KIMNM 4acte 2

Faiika 3aknagHaa M10X60. ﬁ

Maiika saknagHana M10-
o 3awmMTa pagvatopa

W aBuratens /

YXo

HY.?DB: Bce BTynka h=6 MM — e f Bont M6x25
lop BbiNycKa: 2007-2015;2015- Sl R - llaii6a 6
O6bvem gBurarensa: Bce :
Faika saknagHasa M10x80 ——o— -
Tun KNN: Bce _ ann:ﬁ:%xzs
i 3awmTa KNM 4.2 1- Waii6a 8
5 s din \ 5o M8x20
3.. .............................. i m$ J Bont M8x20/ | Waiba 8
5. Ll @ [ & | Maigas
gi TR R s S % m; ' T | BonT M10x25
S; L e g raika saknanan M10x80”" § [ [ g wioxas | Wwaii6a 10
% b s A %1 H$ i f Wait6a 10 :
% TR I B e e % mT BonT M10x80 l / f BTV"Ka h=14 MM b E M10x130
.......................................... T. Enn'r M]ﬂxﬁ[] s boNnT X
13, Fapes 3AKNAAHAA M10....ereersnneeens 2 Wwr. Waitba 10 E":”"T M10x100
15. Faika zaknagHas M10x60............ Z |lHr. Wakba 10 Waiiba 10 Waiiéa 10
16. laiika 3aKnajHas MIDXBO. . ..cnveens 5 WT.
“HCTPyK " [ AwrameTtp pedstol ME M8 M10 M2 ]
g - | MomenTal 3ataxkm 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |

1. CHATEL LIJTEITHbIE NEINEHWKWA paaWaTopa W ABuraTtens.

2. YCcTaHoBUTL raMku 3aknagHeie M10 Hag
OTBEPCTUAMKU B NIOHXEPOHe.

3. YCTaHOBUTL rakum 3aknagHole M10x60 Hag oTBEpPCTHMAMM
6ankn nogpaMHUKa M BKPYTUTbL B HUX 6onTel M10x13
HECKONbBKO 060pOTOB, HAAEB Ha HUX BTYNKKU h=6 MM,

4. 3akpenuTb ywu bontamu M10x30 K ycTaHOBEHHOM
raku saknagHoi M10 u 3akpenuts Bontammu M6x25 K
WTaTHBIM pe3bbOoBLIM OTBEPCTUAM.

5. HapeTe 3afHIOK 4YacTb 33WKTLI paguMaTtopa U ABUraTtens Ha
yCTaHoBNEeHHble 6onTel M10x130, nepeAHOK YacTb 3aWWUTbI
KpenuTb 6ontamMm M6X25 K WTaTHLIM pe3b60BbLIM OTBEPCTUAM,
60KOBYH YacCTb 3aWMTEl 3aKPENUTb K YCTAHOBNEHHbLIM YWaM

bontammu M8x20.

4, 3aeectu 3awmTty KMMN 4.1 nog zawuty paguatopa u
nsuratens, ckpenute bontamu M10x25. 3aaHOWO YacTb
3awmTel KMNN 4.1 kpenutb 6ontaMm M10x100 yepes BTYIKM
h=14 MM K rankamM 3aknagHoeiMm M10x80, cpeaHee KpenneHue
3akpenuTb 6ontoMm M10x60 Kk raike 3aknagHoin M10x80.

5. ¥YCTaHOBUTL raMku 3aknaaHole M10x80 Haa oTBEpCTUAMMU
TpeTbel nonepevyHol 6anku, 3aBectu 3awuTty KMM 4.2 nog
3awuTy KIM 4.1, 3aaH0O0 4YacTe KpenuTe 6onTaMu M10x80 Kk
YCTaHOBNEHHbIM railkaMm 3aknagHelMm M10x80.

6. 3aTAHYTb BCE pe3bboBble COeANHEHUS.

Mcnone3oBaHWe NHEBMOWHCTPYMEHTa 3anpelleHo.



